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ВСТУП 
Мета курсу – здобути глибокі теоретичні знання та набути практичних 

навичок для проведення комплексних лісівничих досліджень, виконання оцінки 

лісотипологічних умов та рослин-індикаторів для оцінки природних умов та 

ресурсів, охорони оточуючого середовища. Курс «Семінарів за спеціальністю» 

включає окремі семінари, присвячені темам наукових досліджень аспірантів та 

дозволяє більш глибоко їх вивчити і проаналізувати.  

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати комплексні проблеми 

включно з прийняттям рішень щодо відбору даних та вибору методів досліджень 

при вивченні об’єктів садово-паркового господарства та їх компонентів 

(відповідно до спеціалізації) у різних просторово-часових масштабах із 

використанням комплексу міждисциплінарних даних. 

Загальні та фахові компетентності: 

Здатність виявляти, отримувати і аналізувати інформацію з різних джерел, 

організовувати та керувати інформацією. 

Здатність професійно презентувати результати своїх досліджень. 

Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї. 

Вміння формалізовувати фахові прикладні задачі в галузі садово-паркового  

господарства, алгоритмізовувати їх. 

Вміння розробляти структурно-логічну схему підготовки фахівців, зі 

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» за обраною спеціалізацією та 

підготовки навчальних програм. 

Знання і дотримання норм наукової етики і академічної чесності та здатність 

використовувати іноземну мову для представлення наукових результатів в усній та 

письмовій формах. 

Програмні результати навчання: 

Володіти принципами фінансування науково-дослідної роботи, структури 

кошторисів на її виконання, підготовки запиту на отримання фінансування, 

складання звітної документації. 

Знати процедуру встановлення інформаційної цінності та якості 

літературних і фондових джерел. 

Формулювати наукову проблему з огляду на ціннісні орієнтири сучасного 

суспільства та стан її наукової розробки, робочі гіпотези досліджуваної проблеми, 

які мають розширювати і поглиблювати стан наукових досліджень в обраній сфері. 

Проводити професійну інтерпретацію отриманих матеріалів на основі 

сучасного програмного забезпечення з використанням існуючих теоретичних 

моделей, створювати власні об’єкт-теорії.  

Професійно презентувати результати своїх досліджень на вітчизняних та 

міжнародних наукових конференціях, семінарах, мати досвід практичного 

використання іноземної мови у науковій, інноваційній та педагогічній діяльності. 

Мати досвід роботи в команді, навички міжособистісної взаємодії. 

 



Тема 1. Загальна характеристика управління проектами. 

Проект та специфіка проектної діяльності. Види наукових проектів. Система 

управління науковими проектами. Цілі та принципи управління науковими 

проектами. Функції управління проектами. Структура, оточення та учасники 

проекту. Життєвий цикл проекту за підходами міжнародних інвесторів. Стадії 

життєвого циклу проекту за підходами Світового банку, UNIDO, вітчизняних 

науковців. 

 

Тема 2. Обґрунтування доцільності наукового проекту. 

Проекти економічного, технічного і соціального розвитку України, які 

підтримуються міжнародними фінансовими організаціями. Формування 

інвестиційного задуму проекту. Оцінка життєздатності проекту. Сутність техніко-

економічного обґрунтування проекту. Аналіз проекту на основі комплексної 

експертизи. Основні концепції, які визначають економічну цінність проекту. 

Наукові аспекти проектного аналізу відповідно до галузевої спрямованості. 

Критерії оцінки проектної ефективності наукових проектів різної галузевої 

спрямованості. Перспективи міжнародної інтеграції проектів за напрямами 

наукових досліджень. 

 

Тема 3. Основні форми організації структури наукового проекту. 

Поняття проектної організаційної структури. Критерії вибору організаційної 

структури наукового проекту. Типи організаційної структури наукового проекту.

 Визначення функціональних обов’язків   учасників  проекту 

відповідно до галузевої спрямованості. Управління науковими проектами з 

використання  зовнішньої організаційної структури  проекту. Юридичне 

оформлення наукових  проектів за напрямками діяльності.  Розподіл 

відповідальності в наукових проектах. 

 

Тема 4: Загальні підходи до планування і контролю наукових проектів. 

Планування реалізації проекту відповідно до галузевої спрямованості. Цілі, 

призначення та види планів. Фінансове планування за проектом. Система 

контролю дотримання параметрів проекту відповідно до галузевої 

спрямованості. Розробка проектно- кошторисної документації та контроль за нею з 

урахуванням специфіки виробничого напрямку. Вибір і завдання проектних фірм. 

Стратегії фінансування наукового проекту. 

 

Тема 5: Структуризація наукового проекту 

Визначення структури проекту на етапі планування. Формування компонентів 

структуризації наукового проекту відповідно до галузевої спрямованості. 

Управління окремими компонентами проекту. Завдання структуризації проекту. 

Послідовність здійснення структуризації. Визначення структури проекту на етапі 

планування. Сіткове планування наукового проекту. 

 

Тема 6: Планування ресурсів, витрат і проектного бюджету. 

Матеріально- технічна підготовка проекту. Категорії витрат проекту відповідно до 



галузевої спрямованості. Порядок планування витрат за проектом з урахуванням 

виробничого напрямку. Розробка бюджету проекту. Формування джерел 

фінансування проекту за напрямами наукових досліджень. Взаємозв’язок та 

взаємовплив складових частин процесу реалізації проекту. Можливості внесення 

змін до проектного бюджету. Оптимізація недостатньої кількості ресурсів. 

 

Тема 7: Контроль виконання наукового проекту. 

Контроль як основа управління проектною діяльністю. Види контролю виконання 

проекту. Технологія оцінки проектної діяльності. Звітність у системі контролю 

відповідно до галузевої спрямованості. Регулювання процесу реалізації проекту. 

Співставлення результатів виконання і намірів інвестора. Причини внесення змін 

та оцінка наслідків. 

 

Тема 8: Управління ризиками в наукових проектах. 

Проектні ризики та їх класифікація. Принципи управління проектними ризиками. 

Причини виникнення та чинники впливу на динаміку ризиків за різними 

виробничими напрямками. Методи аналізу ризиків наукового проекту відповідно 

до галузевої спрямованості. Оцінка ймовірності ризикованої події. Можливості 

зниження та протидії ризикам. 

 

Тема 9: Управління якістю в наукових проектах. 

Концепція управління якістю проектів. Міжнародні норми і стандарти якості. 

Управління забезпеченням якості проекту. Витрати на забезпечення якості 

наукового проекту відповідно до галузевої спрямованості. Забезпечення та 

контроль якості проекту. План управління якістю проекту. 

 

Тема 10: Міжнародне науково-технічне співробітництво Європейського 

Союзу та України в контексті проектів та програм. 

Сучасна політика Європейського Союзу у сфері розвитку наукових проектів. 

Міжнародне науково-технічне співробітництво. Перспективи венчурного 

фінансування наукових проектів в Україні від міжнародних інвесторів. Рамкова 

програма ЄС «Горизонт 2020». Міжнародне співробітництво України з Фондом 

цивільних досліджень та розвитку США (CR.DF). 
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